
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2026 m. sausio 29 d. Nr. T1-1 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2026 m. sausio 29 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.20 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 24 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
Nedalyvavo Tarybos narė Lina Kairytė. 
 
Tarybos posėdžio metu daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos 

nuoroda skelbiama savivaldybės interneto svetainėje. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią.  
Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienį šventusį Petrą Nevulį.  
Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad gautas Panevėžio rajono garbės piliečio vardo 

suteikimo komisijos narių P. Nevulio ir O. Dirsės raštas, kuriuo siūloma iš Savivaldybės tarybos 
posėdžio darbotvarkės išbraukti sprendimo projektą „Dėl Panevėžio rajono garbės piliečio vardo 
suteikimo“ (1 darbotvarkės klausimą). Pirmininkas supažindino Tarybos narius su rašto esme. 

Pasisakė P. Nevulis, D. Juodelienė. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui siūlymą išbraukti iš Savivaldybės tarybos posėdžio 

darbotvarkės 1 darbotvarkės klausimą. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant 
rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Angelė Pranaitytė atvyko į posėdį 10.05 val. 
Balsavo: už – 8 balsai, prieš – 16 balsų. 
NUTARTA: Nepritarti siūlymui išbraukti iš Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės  

1 darbotvarkės klausimą. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 20 balsų, nebalsavo – 4 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 
 
Posėdžio pirmininkas A. Pocius pranešė, kad 8 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus 

dėl nusišalinimo nuo pirmo darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono garbės piliečio vardo 
suteikimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 1 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
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1. Ilonai Benetaitei, nes yra Vadoklių ir Mikėnų kaimų bendruomenės valdybos narė. Balsus 
skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas, nebalsavo – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
2. Kazimierui Algirdui Budriui, nes yra Panevėžio rajono gyventojų bendruomenės „Upytės 

žemė“  valdybos narys. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Genei Jakaitienei, nes yra Dembavos bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 2 balsai. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Genės Jakaitienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
4. Vaclovui Krikščiūnui, nes yra Paįstrio kaimo bendruomenės, kuri teikė Garbės piliečio 

kandidato siūlymą, narys. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Vaclovo Krikščiūno pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
5. Laurai Mackevičienei, nes yra Panevėžio rajono bendruomenių sąjungos tarybos narė. 

Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Lauros Mackevičienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
6. Valentinas Osipovas, nes yra Daniūnų kaimo bendruomenės pirmininkas. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Valentino Osipovo pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
7. Audrius Zalatoris, nes yra Panevėžio rajono gyventojų bendruomenės „Upytės žemė“ 

pirmininkas. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
8. Albinas Kisielis,  nes yra Gyventojų bendruomenės centras „Linkaučiai“ valdybos narys. 

Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Albino Kisielio pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, G. Jakaitienė, V. Krikščiūnas,               

L. Mackevičienė, A. Zalatoris ir A. Kisielis išėjo iš posėdžių salės 10.15 val. 
 
 1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono garbės piliečio vardo suteikimas.  

Pranešėjas Povilas Žagunis, Panevėžio rajono garbės piliečio vardo suteikimo komisijos 
pirmininkas, informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam 
pritarta. Siūlė pritarti.  

Pasisakė O. Dirsė. Pakomentavo P. Žagunis, A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-1 pridedamas). 
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Balsavo: už – 10 balsų, susilaikė – 6 balsai, nusišalino – 8  balsai. 
Po balsavimo pasisakė O. Dirsė, P. Nevulis. Pakomentavo P. Žagunis. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, G. Jakaitienė, V. Krikščiūnas,               

L. Mackevičienė, A. Zalatoris ir A. Kisielis grįžo į posėdžių salę 10.25 val. 
 
2. SVARSTYTA. Pritarimas projektų rengimui ir įgyvendinimui pagal 2021–2027 m. 

Interreg VI-A Latvijos ir Lietuvos programą. 
Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-2 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
3. SVARSTYTA. Pritarimas projekto rengimui ir įgyvendinimui pagal Regioninės pažangos 

priemonės Nr. 09-003-02-02-11 (RE) „Sumažinti pažeidžiamų visuomenės grupių gerovės 
teritorinius skirtumus“ veiklą „Nestacionarių socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir 
plėtra, siekiant didinti gyventojų socialinę gerovę“.  

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-3 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 

 4. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 27 d. sprendimo 
Nr. T-163 „Dėl 2024–2029 m. Panevėžio regiono funkcinės zonos strategijos patvirtinimo“ 
pakeitimas. 

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-4 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
5. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 8 d. sprendimo 

Nr. T-98 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės nusikaltimų prevencijos ir kontrolės komisijos 
sudarymo ir veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-5 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
6. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės teritorijoje esančio apleisto ar neprižiūrimo 

nekilnojamojo turto sąrašo patvirtinimas. 
Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-6 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad  Tarybos narys D. Dirsė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo septinto darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės bendrojo 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
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ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2026–2030 metų bendrojo plano patvirtinimo“ svarstymo ir 
sprendimo priėmimo, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariui D. Dirsei nusišalinti nuo 7 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario D. Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

7 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
Nusišalinęs D. Dirsė išėjo iš posėdžių salės 10.33 val. 
 
7. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo 

pertvarkos 2026–2030 metų bendrojo plano patvirtinimas. 
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Klausimą uždavė P. Nevulis. Atsakė A. Pocius, A. K. Rimkus. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-7 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinęs D. Dirsė grįžo į posėdžių salę 10.37 val. 
 
8. SVARSTYTA. Sutikimas reorganizuoti Panevėžio r. Naujamiesčio lopšelį-darželį 

„Bitutė“. 
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-8 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
 
9. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimas 

netekusiais galios.   
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-9 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad  Tarybos narys Valentinas Osipovas pateikė rašytinį pareiškimą 

dėl nusišalinimo nuo dešimto darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 
biudžetinių įstaigų: Ėriškių kultūros centro, Krekenavos kultūros centro, Liūdynės kultūros centro, 
Miežiškių kultūros centro, Naujamiesčio kultūros centro-dailės galerijos, Paįstrio kultūros centro, 
Raguvos kultūros centro, Ramygalos kultūros centro, Smilgių kultūros centro, Šilagalio kultūros 
centro, Tiltagalių kultūros centro ir Vadoklių kultūros centro, reorganizavimo“ svarstymo ir priimant 
dėl jo sprendimą,  nes dirba Ramygalos kultūros centre.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariui V. Osipovui nusišalinti nuo 10 
darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 2 balsai. 



5 
 

NUTARTA. Priimti Tarybos nario V. Osipovo pareikštą norą nusišalinti nuo  
10 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 

Nusišalinęs V. Osipovas išėjo iš posėdžių salės 10.41 val. 
 
10. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų: Ėriškių kultūros 

centro, Krekenavos kultūros centro, Liūdynės kultūros centro, Miežiškių kultūros centro, 
Naujamiesčio kultūros centro-dailės galerijos, Paįstrio kultūros centro, Raguvos kultūros centro, 
Ramygalos kultūros centro, Smilgių kultūros centro, Šilagalio kultūros centro, Tiltagalių kultūros 
centro ir Vadoklių kultūros centro, reorganizavimas. 

Posėdyje dalyvavo Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, 
vyriausiasis specialistas Remigijus Vilys. 

Pranešėja Lina Karpavičienė, Personalo administravimo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Klausimų uždavė P. Nevulis, D. Dirsė. Atsakė A. Pocius, L. Karpavičienė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-10 pridedamas). 
Balsavo: už – 16 balsų, susilaikė – 7  balsai, nusišalino – 1  balsas. 
Nusišalinęs V. Osipovas grįžo į posėdžių salę 10.47 val. 
 
11. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T-201 „Dėl prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo, teikimo ir 
iniciatyvos įgyvendinimo Panevėžio rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat nurodė, jog po 
komitetų posėdžių buvo gautas Vyriausybės atstovo įstaigos siūlymas prie kiekvieno keičiamo 
punkto įrašyti žodį „pakeisti“. Siūlė pritarti sprendimo projektui su prieš tai paminėtais 
patikslinimais.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimais (sprendimas Nr. T-11 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
12. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo 

Nr. T-56 „Dėl integralios pagalbos asmens namuose paslaugų organizavimo ir teikimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat nurodė, jog po 
komitetų posėdžių buvo gautas Vyriausybės atstovo įstaigos siūlymas prie kiekvieno keičiamo 
punkto įrašyti žodį „pakeisti“. Siūlė pritarti sprendimo projektui su prieš tai paminėtais 
patikslinimais.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimais (sprendimas Nr. T-12 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
13. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gegužės 20 d. sprendimo 

Nr. T-127 „Dėl socialinės paramos mokiniams teikimo Panevėžio rajono savivaldybėje tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat nurodė, jog po 
komitetų posėdžių buvo gautas Vyriausybės atstovo įstaigos siūlymas prie kiekvieno keičiamo 
punkto įrašyti žodį „pakeisti“. Siūlė pritarti sprendimo projektui su prieš tai paminėtais 
patikslinimais.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimais (sprendimas Nr. T-13 pridedamas). 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
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Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad  Tarybos narė Ilona Benetaitė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo keturiolikto darbotvarkės klausimo „Dėl maksimalių socialinės priežiūros, 
socialinės globos ir laikino atokvėpio paslaugų išlaidų finansavimo Panevėžio rajono gyventojams 
dydžių nustatymo“ svarstymo ir priimant dėl jo sprendimą,  nes dirba Panevėžio rajono socialinių 
paslaugų centre. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei Ilonai Benetaitei nusišalinti nuo 14 
darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

14 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
Nusišalinusi I. Benetaitė išėjo iš posėdžių salės 10.52 val. 

 
14. SVARSTYTA. Maksimalių socialinės priežiūros, socialinės globos ir laikino atokvėpio 

paslaugų išlaidų finansavimo Panevėžio rajono gyventojams dydžių nustatymas. 
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-14 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi I. Benetaitė grįžo į posėdžių salę 10.54 val. 

 
15. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T-188 „Dėl mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat nurodė, jog po 
komitetų posėdžių buvo gautas Vyriausybės atstovo įstaigos siūlymas prie kiekvieno keičiamo 
punkto įrašyti žodį „pakeisti“. Siūlė pritarti sprendimo projektui su prieš tai paminėtais 
patikslinimais.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimais (sprendimas Nr. T-15 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
16. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gruodžio 17 d. 

sprendimo Nr. T-295 „Dėl akredituotą socialinę priežiūrą, akredituotą laikino atokvėpio paslaugą 
teikiančio socialinių paslaugų teikėjo ar socialinės globos įstaigos pasirinkimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat nurodė, jog po 
komitetų posėdžių buvo gautas Vyriausybės atstovo įstaigos siūlymas prie kiekvieno keičiamo 
punkto įrašyti žodį „pakeisti“. Siūlė pritarti sprendimo projektui su prieš tai paminėtais 
patikslinimais.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimais (sprendimas Nr. T-16 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
17. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo programos 

patvirtinimas. 
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Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat nurodė, jog po 
komitetų posėdžių buvo gauta Vyriausybės atstovo įstaigos rekomendacija preambulėje įrašyti 
Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 1 dalį. Siūlė pritarti sprendimo projektui su prieš tai 
paminėtu pakeitimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-17 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
18. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 28 d. 

sprendimo Nr. T-188 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Panevėžio rajono 
savivaldybės socialinio būsto, kaip savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašo patvirtinimo“ 
pakeitimas. 

Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat nurodė, jog po 
komitetų posėdžių buvo gauta Vyriausybės atstovo įstaigos pastaba. Pristatė siūlomus pakeitimus ir 
siūlė pritarti sprendimo projektui su pakeitimu. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-18 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
19. SVARSTYTA. Ilgalaikio materialiojo ir trumpalaikio turto perėmimas savivaldybės 

nuosavybėn ir jo perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-19 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
20. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn 

vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus ir jų perdavimas pagal turto patikėjimo sutartį. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-20 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
21. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės kaimo rėmimo fondo komisijos            

2025 metų veiklos ir lėšų panaudojimo ataskaitos patvirtinimas. 
Pranešėja Zita Bakanienė, Žemės ūkio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas 

buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Klausimų uždavė A. Kisielis, A. Pocius. Atsakė Z. Bakanienė. Pasisakė A. Kisielis.               

Pakomentavo Z. Bakanienė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-21 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
22. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 28 d. 

sprendimo Nr. T-200 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 
Nr. T-31 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025 m. melioracijos prioritetinių darbų programos 
patvirtinimo“ pakeitimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Zita Bakanienė, Žemės ūkio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas 
buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
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Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-22 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
23. SVARSTYTA. Tęstinės investicinės priemonės „Valstybei nuosavybės teise 

priklausančių žemės savininkų ir kitų naudotojų žemėje esančių melioracijos statinių rekonstravimo 
ir remonto darbams“ Panevėžio rajonui 2026 metams skirtų lėšų panaudojimo programos 
patvirtinimas. 

Pranešėja Zita Bakanienė, Žemės ūkio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas 
buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-23 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
24. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės 2026 m. melioracijos prioritetinių darbų 

programos patvirtinimas. 
Pranešėja Zita Bakanienė, Žemės ūkio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas 

buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-24 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
25. SVARSTYTA. Pritarimas projekto rengimui pagal Valstybei nuosavybės teise 

priklausančių melioracijos statinių ir (ar) sistemų rekonstravimo ir projektavimo darbų ir apleistų 
žemės plotų mažinimo priemonę. 

Pranešėja Zita Bakanienė, Žemės ūkio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas 
buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-25 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
26. SVARSTYTA. Apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto nustatymo tvarkos aprašo 

patvirtinimas. 
Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-26 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
27. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės administracijos 2025 metų aplinkos 

apsaugos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-27 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
28. SVARSTYTA. 2019 m. spalio 3 d. valstybinės žemės nuomos sutarties                           

Nr. 23SŽN-219-(14.23.55.) nutraukimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
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NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-28 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
29. SVARSTYTA. Įgaliojimas Panevėžio rajono savivaldybės merui pasirašyti     Panevėžio 

rajono teritorijos ribose esančių valstybinės žemės sklypų (jų dalių) perdavimo–priėmimo aktus 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-29 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
30. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 

tarybai. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją.  
Informacija išklausyta. 
 
31. SVARSTYTA. Kita informacija. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos 

posėdis planuojamas 2026 m. vasario 19 d. 
Informacija išklausyta. 
 
 

Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė                                                         Gintarė Čiūraitė 
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